
tiče cenjene poverjenike in vse tovariše sploh, 
da se res natančno drže omenjenega roka. 
Za kasnejša naročila odklanja odbor vsako 
odgovornost in uprava bo mogla ustreči za
mudnikom le, v kolikor bo še zaloge na raz
polago. 

Glede naročevanja naj služijo še sledeča 
podrobna navodila: 

Vsak naročnik plača Din 22"50 ter prejme 
za to 8 številk »Našega roda« in 4 knjige 
»Mladinske Matice«. To naročnino lahko pla
ča v devetih obrokih po Din 2"50. Ker pa je 
mogoče redno izhajanje in ekspediranje lista 
le, če se brezdvomno računa z gotovim stal
nim številom naročnikov, nujno prosi podpi
sani odbor, da bi vplivali poverjniki na na
ročnike, da vplačajo vsaj polovico celoletne 
naročnine takoj ob pričetku leta, ostanek pa 
v nadaljnjih mesečnih obrokih po Din 250 
ali vse obenem v februarju. 

Kdor prekine vplačevanje med šolskim 
letom, izgubi pravico do vseh nadaljnjih šte
vilk »Našega roda« in do knjig »Mladinske 
Matice«. 

Obroki naj se nakažejo redno vsak mesec 
najpozneje do 5. dne, pričenši z oktobrom. 

Ekspedicija »Našega roda« se izvrši 
redno vsak mesec do 20. (prva številka torej 
do 20. oktobra). Vse poverjenike vljudno pro
simo, da nam s pravočasnim nakazovanjem 
naročnine pomagajo držati se točno tega 
roka. 

Kdor bi lista do tega dne ne prejel kljub 
pravočasnemu nakazilu, naj takoj reklamira 
po reklamacij skih, poštnine prostih dopisni
cah, ki smo jih priložili tej okrožnici za na
šega poverjenika na tamkajšnji šoli. 

Naročevanje in nakazovanje se vrši 
edinole po poštnih položnicah. Na zadnji 
strani naj se označi točno število izvodov, in 
sicer v rubrikah za dotične mesece. More
bitna naknadna ali anticipatna naročila naj 
se navedejo prav tako v rubrikah onih mese
cev, za katere velja naročilo. Prosimo, da se 
radi enostavnosti in ekonomičnosti vsak me
sec nakaže le en znesek. Za devet obrokov 
prejmejo poverjeniki po 9 položnic, deseta naj 
se porabi za vplačilo naročenih izvodov za 
šolsko knjižnico. 

Ob tej priložnosti prosimo poverjenike, 
da take rezervirane vezane izvode »Našega 
roda« in »Mladinske Matice« za šolske knjiž
nice naroče že takoj v oktobru, ker bi dru
gače lahko naklada ne zadoščala. 

Doplačilo za vezavo knjig »Mladinske 
Matice« znaša 13 Din — za »Naš rod« pa 12. 
Vezava za »Naš rod« pride v poštev le za 
šolam rezervirane izvode; za druge naroč
nike ne moremo posameznih številk »Našega 
roda« rezervirati in jih ob koncu leta vezati, 
ker je to neizvedljivo. Pač pa sprejemamo 
za vse naročnike doplačila za vezavo »Mla
dinske Matice«; prosimo pa, da se taka do
plačila točno označijo v za to določeni ru
briki na poštnih položnicah. Za šole naročeni 
vezani izvodi »Našega roda« in knjig »Mla
dinske Matice« stanejo skupno Din 4750 

Naroče naj se torej takoj v oktobru, plačajo 
pa se lahko tudi pozneje, ko dobe upravitelji 
od krajevnih šolskih odborov sredstva na raz
polago. Tu opozarjamo vsa šolska upravitelj
stva, da je prosvetno ministrstvo z odlokom 
od 30. julija 1931. O. n. br. 51.443 priznalo ve
liko vrednost »Mladinske Matice«, in je s tem 
intenzivni propagandi za naročevanje odstra
njena vsaka morebitna ovira. 

Če bi se kak naročnik z Vaše šole pre
selil drugam, naj se to upravi »Mladinske 
Matice« naznani na posebni dopisnici, in sicer 
na sledeči kratek način: N. N. se je preselil 
dne v Tu je plačal na račun 
»Mladinske Matice« že obroke. 

Poštne stroške, ki jih imajo poverjeniki 
pri tem delu, naj si odtegnejo od nakazane 
naročnine. 

Vse cenjene tovarišice in tovariše opo
zarjamo, da se bodo med letom objavljala v 
»Učiteljskem Tovarišu« vedno vsa potrebna 
pojasnila in navodila, zato jih prosimo, da 
posvete rubriki »Mladinske Matice« v našem 
stanovskem glasilu posebno pozornost. 

Odbor Mladinske Matice, 
v Ljubljani, dne 7. septembra 1932. 

Tajnik: Predsednik: 
Alb. Širok. Andr. Skulj. 
—mm Ribičičeva knjiga »Miklavževa noč«, 

ki je bila nagrajena pri nagradnem tekmova
nju za naše najmlajše, izide v izrednih publi
kacijah za Miklavža. To delo spada med naj
boljše Ribičičeve stvari in ima to posebnost, 
da ne bo ugajala samo našim najmlajšim, am
pak bodo uživali ob njej tudi odrasli. Knjiga 
izide v elegantni opremi v velikem formatu, 
na debelem papirju in najbrže s štiribarvnimi 
ilustracijami. Kljub temu bo cena nizka. Opo
zarjamo že sedaj na to zanimivo delo. 

—mm S tretje seje Mladinske Matice. — 
1. a) V izrednih publikacih izide za Miklav
ža Ribičičevo delo »Miklavževa noč«. Delo 
se nagradi, b) Pri »slikanici« za vesele in ža
lostne čase svetuje odbor avtorju, da predela 
verze, c) Smrekarjeva slikanica »Pri mlekari
ci na počitnicah« bo izhajala v »Našem rodu«, 
č) »Ptica kukavica« in »Lisičji grad« nista za 
najmlajše in prideta še lahko v poštev pri 
nagradnem tekmovanju za otroke višjih raz
redov za redne publikacije, d) Vsa ostala de
la se zavrnejo. — 2. Sklene se razpisati sub
skribcijo za 2. izdajo »Mihca in Jakca«. — 
3. Sklene se ponoviti subskribcijo za dr. Čer
meljevo knjigo »O Tesli in o razvoju elektro
tehnike. 

Mladinska Matica. 
VSEMU UČITELJSTVU. 

Na koncu vsakega leta, ob vsaki ekspedi
ciji publikacij Mladinske Matice, je mnogo 
pritožb in mnogo reklamacij. Pri nakladi kot 
jo ima Mladinska Matica je to povsem raz
umljivo. Ali letos se je zgodilo še nekaj dru
gega: naklada je bila premajhna. Mnogi, ki 
so knjige naročili in jih niso več mogli dobiti, 
se jezijo na upravo. Ali uprava je pri tem 
povsem nedolžna. Težkoče so vsled sistema 
plačevanja za »Naš rod« in publikacije. Pri 
stalnem številu naročnikov bi se to ne moglo 
zgoditi, ali njih število pri nas močno niha od 
meseca do meseca. Razlika gre včasih v ti
soče. Poleg tega pa pridejo še prekasna na
ročila. Neglede na to, da podrobno naknadno 
razpošiljanje ekspedicijo občutno podraži, 
ima uprava tudi pri določevanju naklade 
silno težko stališče. Ali je naročilo v tiskarni 
preveliko in potem ležijo revije in knjige leta 
in leta v zalogi kot mrtev kapital, ali je na
ročilo premajhno in povzroči hudo nevoljo 
pri onih, ki ne morejo priti do knjig, poleg 
tega pa Matici sami občutno škodo. Samo 
letos je Mladinska Matica prišla na ta način 
ob lepe tisočake. Da se izognemo nepotreb
nim stroškom in vsem tem neprilikam, pro
simo naše cenjene poverjenike in učiteljstvo 
sploh, da se drži pri nabiranju naročnikov 
naslednjih naših navodil: 

L Naj se poskuša vzdržati skozi vse leto 
kolikor mogoče stalno število naročnikov. 

2. Naj se zaključi nabiranje naročnikov 
za publikacije že s 1. majem. 

Ker gredo v začetku maja že prve knjige 
Mladinske Matice v tisk in se mora določiti 
naklada že tedaj, prosi odbor Mladinske Ma


